o
Sy
S
. KN

/4;)"" C‘E_.

) VTBEPXKIAIO
ATCIIb OTKpLITOi:I OJIUMITHAaObI
IMKOJIBFHHUKOB IO XMUMHHU

npodeccop P.E. Kanunux

S OF A3,

3

%;
i/7)
4.

GAEDY B0 g

i\
O

7y

»

7,

e
2
R
By,
g

SXOWE 20,

LYy
GIMEIRS g
10 05940

A W7,

m1

3.5,
e
2
)

o3

3apanue 1 (6 6an10B)
ITpoussenenue pacteopumocti ITP 6pomuna ceurna (II) mpu 25°C cocTaBnaer
4,5+107¢. PaccunTaiiTe pacTBOpEMOCTS (B MOJB/T) 6pomuna ceuana (II) a) B aucTu-
nupoBaHHoU Boze; 6) B 0,1 M pactBope Pb(NOs)s.

Pemenue
a) ITycts pactBoprMOcTs PbBr; B 4iCTOR BOJE paBHA X MOJIB/II. Toria KOHIEHTpalluK
HWOHOB B Pe3yJIbTaTe AUCCOIHAIMH COIH

PbBr; = Pb* +2 Br~
coctaBsoT [Pb?"] = x Mons/n u [Br] = 2 « x MOJB/T
[IP(PbBr;) = [Pb*] s [Br 2 =x« (2 : x)* = 4 « x> = 4,5:107°
Otcrona x = 1,04+1072 Mons/n
6) Ilycts pactBopuMocTh PbBr; B 0,1 M pacteope Pb(NOs), pasa y Mons/i1. Torna
KOHI[EHTPAI[AH HOHOB B pe3yIbTaTe JHCCOMMANN

PbBr, = Pb? + 2 Br
cocraBmsioT [Pb?'] = y mons/n u [Br7] = 2 « y mMons/n. Kpome TOro, KOHIECHTpaLks
1oHOB Pb?* B pesynbTarte AUCCOLMALIN

Pb(NOs), = Pb2* + 2 NOs~

paBHa [Pb**] = 0,1 momns/n

[TP(PbBr,) = [Pb*] + [Br 2= (¥ + 0,1) « (2 « y)? = 4,5:10°
Eciu camtaTh, uto ¥ << 0,1, 70 (y + 0,1) « (2 x ¥)* 0,1 + (2 » )?
Toraa 0,1 « (2 = y)? = 4,5:107°. Orcroma y = 3,35+107° mMons/21
Ortser: a) 1,04:1072 mons/m; 6) 3,35+107% Moms/n

3a ypaBHEHUs! AUCCOLMALH 110 1 6Ty — UTOro 2 danna
3a anrebpauyeckue ypapHerus no 1 6amry — mroro 2 Oanna
3a permenus anreGpandecKux ypaBHeHHH o 1 6amty — uroro 2 danna

3aganue 2 (11 6annos.)
OcyIlecTBUTE MPEBPAIECHYs], 3Has, YTO BCEe HEM3BECTHLIE BEIIECTBA CONEPKAT

cepy.
Pb(NOs)2 HI HBr NaOH us5, H20 I, H,O
X € X] < H2SO4KQHH > X3 > X4 > Na28203 —> X5

OnpenenuTe ¥ HA30BUTE BCE BELIECTBA, IPUBEIUTE BCE YPABHEHNUs PeaKIMH.



Pemenne
H>SOuomn + 8 HI —> 4 L+ HoST+4 H,O (1) Xq — H,S ceporonopon

H,S + Pb(NO3), — PbSY + 2 HNO; (2) Xy —PbS cymsdun ceurmna (II)
H>SOuxosm + 2 HBr —> Bry + SO, + 2 H:O (3) X3 — SO7 oxeuxn cepsi (TV)

SO, + 2 NaOH — Na,S0;5 + H,O (4) X4310 NaySOj; cynsdur natpus
Na,SO;3; + S —> NayS,05 (5)
2 Na;S,035 + I, —> NayS40O¢ + 2 Nal (6) Xsato NayS4Og tetparnonar HaTpHs

3a peaxiuu o 1 6amry — utoro 6 6aIos
3a paciudpoBKY ¥ Ha3BaHUs BELIeCTB X -5 110 1 6amry — uroro 5 6awios

3apanmne 3 (10 6an10B)

Omneym ¢ MaccoBoit gonei oxcuna cepsl (VI) 70% mocTeneHHo IpH OXNXICHUN
¥ nepememiBaHuy nodaBuiad K 400 mur pacTBopa rHAPOKCUIA HATPHUA ¢ KOHLEHTPa-
mueit 1,2 mons/a (wrotaocts 1,04 r/Mi). PaccuuTaiite MaccoBble TOJIM BEIECTB B I10-
JTy4eHHOM pacTBope, eciam Macca oneyma 30 r. Kaxue yacTuusl OyayT peansHO HaXo-
ITUTHCS B KOHEYHOM pacTBope?

Pemenne

Cocras oneyma: m(SQO;) = 0,7 + 30 = 21 1, v(SO3) = 21 / 80 = 0,2625 mouns,
m(H,S04) =30-21=9 1, v(H2S04) =9 /98 = 0,092 monb

Ipu noGasieHuu oneyMa K BOAHOMY pacTBopy u3 SO; obpasyeTcs cepHas KUC-
nota B konudecTBe 0,2625 Monb.
SO; + H,O — H,SO0q (D

TaxkuM o0pasoM, o0Iee KOIMIECTBO CEPHOM KHMCIIOTBI K3 OJieyMa COCTABIIACT
v(H,S04) = 0,2625 + 0,0918 = 0,3543 momm

PaccunTaeM KOIHYECTRO LIETOYH:
v(NaOH) = 1,2 « 0,4 = 0,48 monn

B pacTBOpe NMPOTEKAIOT CICAYIOIIHE PEAKIIUN:
2 NaOH + H,SOs —> Na,S04 +2 H2O (2)
Na,;SO4 + H;SOs —> 2 NaHSOq4 (3)
V(H2804)2 = 0,24 MOJIb
V(H2SO4)senpopear = 0,3543 — 0,24 = 0,1143 moins

BEIYHCIMM KOJIMYECTBa BEIECTB U MacChl COJIEH:
v(NazSO4) = 0,24 — 0,1143 = 0,1257 mons, m(Na;SO4) = 0,1257 - 142 =17,85 T
v(NaHSO,) = 0,2286 mons, m(NaHSO4) = 0,2286 « 120 =27,43 r

BrrapcnuM Maccy pacTBOpa M MacCOBBIE JOJIK COJIEH:
m(p-pa) =30+400+1,04=446T
®(NaHSO,) = 27,43 /446 = 0,0615 (unu 6,15%)
o(NapSOy4) = 17,85/ 446 = 0,04 (unu 4%)
Oteer: ®(NaHSO,) = 6,15%; ©(Na;SO4) = 4%. Peansno B pacTBope OyIyT Haxo-
muthes wousl Nat, SO, HSO4~, H 1 Mmonexymns! Boxasr HO.



3a ypaBHeHwus peakuuii mo 1 damry — utoro 3 6amia

3a pacuer cocTaBa oneyma 1 6ann

3a pacyeT UTOrOBOTO KOIMIECTBa CEPHOM KHCIOTEL 1 Gamn

3a pacyer KOJIMYECTB U Macc coneli 2 bamna

3a pacueT MacChl pacTBOpa X MacCoBBIX Jonel conel B HeM 1 amn
3a aHanu3 YacTHIl B KOHEYHOM pacTBope 2 Oaiia

3ananmne 4 (8 6aa710B)
HenssecTHOE TBEPIOE BEIIECTBO TEMHO-CEPOTro [[BETA MacCo 1,6 I pacTBOpHIIH
B M30BITKE KOHIIEHTPHPOBAHHOM CepHOM KucnoTsL. [Ipu 5ToM obpasoBanuck cynsdar
IBYyXBaJIEHTHOrO MeTaiuia komndecTsoM 0,02 Mok, a Taxxe okcrz cepsl (IV) u Bona
Maccoi, cooTBeTcTBEeHHO, 3,2 r 1 1,08 r. Onpenenure GopMyily HEM3BECTHOIO Bellle-
CTBa U NIPUBEAMUTE YPABHEHHE PEaKIIHH.

Pemienue

v(MeSOy) = 0,02 mons, v(SO2) = 3,2 / 64 = 0,05 mons, v(H,0) = 1,08 / 18 = 0,06 moins
CocraBuM cXeMy peaKIuu:
X + H,SO4 —> MeSO4 + SO, + H,O
IMoctaBuM K03MOUIIMEHTH B IPaBOY YaCTH YPABHEHKS B COOTBETCTBUU C KOJIK-
YECTBOM BEIIECTB — MPOIYKTOB PEAKIIAU:
X + H,SO; —> 2 MeSQO4 + 5 SO, + 6 H,O
VYpaBHSEM CepHYI0 KUCIOTY I10 BOZOPOIY:
X+ 6 H,SO; —> 2 MeSO4 + 5 SO, + 6 H,O
B coenunenuy X comepxkurtcs 2 aroma Me u 1 atoMm S. D10 Cynedun onHOBa-
JIEHTHOI'O MeTaJlia. BEMUCINM ero MOJIPHYIO Maccy:
v(Me,S) = 0,01 mMoms, M(Me;S) = 1,6/ 0,01 = 160 r/mone u M(Me) = (160 —32) /2 =
64 r/mone. Oto Cu. TemHO-cepbIii mopomox — 310 CusS.
CusS + 6 H,SO4 —> 2 MeSO4 + 5 SO; + 6 H:O
Oteer: CusS

3a pacyeT KOJIMIECTB BelecTs 1 6ain
3a cxeMy peakiuu 1 Gamn

3a onpenenenune Cyab(uaa OTHOBAIEHTHOr0 MeTamna 4 6ana
3a pacyet Metauia 2 6anna

3aganue 5 (16 6a1n10B)

HaBecky HEM3BECTHOM HEOpPraHWYecKo# comu Maccod 1 r Harpenu jpo 200°C.
ITpu 3ToM obpaszosaics Gensrii mopouok Maccor 0,1566 1, m BeIemAIoCcs 464,5 M
(H.y.) CMecH IBYX I'a30B, OKpallleHHOH B cnalblif sxKenTo-3e1eHbld UBeT. [lomydeHnbit
IIOPOIIOK TYTOIIABOK M pearupyeT ¢ KOHIEHTPUPOBAHHBEIMYM PACTBOPAMH KHCJIOT U
mienoyeit. 'azoBas cMeCh XOPOIIO MOAIEPKUBAET rOpeHue U, Oyayun cMelleHa ¢ Bo-
JIOpOJIOM, CIocobHa B3phIBaThCA. [Ipy NPOIyCKaHWM Ta30BOM CMECH 4Yepe3 BOTHBIN
PAacTBOD IIENIOYH OHa obecrBeunBaeTes U Tepsiet 22,22% caoero odbema. Onpenenure



COCTaB MCXOJIHOM HeOpFaHHLIGCKOﬁ COJIM ¥ NPUBEIUTE XUMHUYECKYIO PEAKIIHIO €€ Pas-
JIOXKEHHA.

Pemienue

M3 pacnpocTpaHeHHbIX ra3oB ToNsKo Cly MMeeT KenTo-3eeHy0 OKpacky. Bro-
DBIM I'a30M B CMECH ABJISETCS KUCTIOPOI, KOTOPBIH II0IepXKHBaeT ropeHre U o0pasyer
B3pBIBYATEIE CMECH C BOXOpomoM. MogpHOE COOTHOINEHHE XJIopa H KUCIopoza B
emecH coctasieT m(Cly) : m(0,)=22,22 : 77,78 =1:3,5=2:7.

[IpoBepyM 3TO, PaCcCIUTAB CPETHIOK MOJIAPHYIO MacCy ra30BO¥ CMECH:
M., = (1 —0,1566) / (0,4645 / 22,4) = 40,67 r/moIb.

C npyroit CTOpOHBL:
M, =0,2222 + 71 + 0,7778 « 32 = 40,67 r/monb

Hamre npemmonoXeHye O COCTABE CMECH BEPHO, ¥ HCXOJHON CONBIO OBLT mep-
XJ10pat aMm(pOTEPHOro MeTala.

Onpenenum Metawl. [TycTo MonsipHas Macca MeTala X I/MOJIb.

Ecmu metamt ognosanenTed, To MClO4 —> %2 M;0. CocraBisgeM ypaBHEHHE:!

1/(x+355+64)=2+0,1566/(2 +x+16)

Pemraem x = 9 r/Momp. Takoro oqHOBaJIEHTHOI'O METAJLIA HET.

Ecnu metann neyxsanentes, To M(ClO4), —> MO. CoctasiseM ypaBHEHUE:

1/(x+(35,5+64)«2)=0,1566/(x+ 16)

Penraem x = 18 r/mons. Takoro [ByxXBaneHTHOIO METALIA HET.

Ecmu metamn tpexsanenTeH, To M(ClOs); —> 2 M>0s. CocTaBisieM ypaBHe-
HUE:

1/(x+(355+64)+3)=24+0,1566/(2 +x+ 16+ 3)

Pemaem x = 27 r/mons. D10 amoMunuil Al, 1 on amboTtepeH. McxoqHoe BEIIECTBO —
TIEPXJIOpaT aTFOMUHUA.

Ecnu metamn uetsipexsaientet, To M(ClOs)s —> MO,. CocrasiisieM ypasHe-
HUe:

1/(x+(35,5+64)+4)=0,1566/(x+32)
PemraeM x = 36 r/Moib. Takoro 4eTsIpeXBaJeHTHOIO METaIa HeT.
t

4 Al(ClOg); —> 2 AL,O3 + 6 Cl + 21 O3
Orser: nepxiopat amroMunust Al(ClOg4)s

3a IpeAnoNoKeHHe O COCTaBE ra30Boi cMecH 1 Gamn

3a pacueT MOJIEHOIO COOTHOIIEHHSA Ia30B B cMecH 2 Gama

3a MPOBEPKY COCTaBa ra30BOM CMECH IO ee MOJIAPHOM Macce 2 baina
3a IpeAmoNoKenye o nepxiopate amdorepHOro Metanna 2 6asia

3a pacyeT MeTallia — 3a IPOBEPKY KAk OM BAIICHTHOCTH MeTalla 1o 2 6aiia — ©Toro
8 dayuioB

3a peakiuio pa3noxeHus cony 1 6ann



3ananue 6 (6 6a;1710B)
Hexotopsie yrneBogopons! coctaBa C7His Ipu GOTOXHMHUIECKOM XIIOPHPOBa-
HUM 00pa3yroT cMeCch U30MEPHBIX XJIOPIIPOM3BOIHEIX, COCTOLIYIO U3 TOJIBKO OJHOTO
IIEPBUYHOTO0, TOJIBKO OJHOTO BTOPMYHOTO M TOJBKO OJHOIO TPETHYHOTO XIIOPIIPOM3-
BOAHEIX. [IpuBeuTe CTPYKTYpHBIE GOPMYJIIBI 3THX YIVIEBOJOPOIOB U HA30BUTE HX.

Pemenune
H;C—(llH—CHz—(IZH—CH3 H;C—CH,~CH—CH,~CHj
CH, CH; CHa
CH,

B xaxxmoli U3 CTPYKTYp BCe MeTUNbHBIe TpyInsl CH; 3KBUBaIEHTHBI, TOYHO TaK
ke, kak MeTiieHoBsle CH, u meTrHOBERIE CH.
OTtBeT: 2,4-TMMETIIINCHTAH, 3-3TUJINIEHTaH

3a dhopMyIEI ABYX YIIIEBOAOPOIOB IT0 2 Hajia — UToro 4 6asnos
3a Ha3BaHMs JBYX YIIEBOIOPOIOB 1o 1 Gamry — uroro 2 6amna

3apanmne 7 (6 6a;110B)

B dapmarieBTiUeckoi ¥ NUIIEBOM IPOMBIIUICHHOCTH UCIIONB3YETCA HEKOTOPOe
BEIEeCTBO. VI3BECTHO, YTO OHO pearupyer ¢ KajlueM, THIPOKCHIOM KA, OKHCIIIeTCS
aMMHAYHBIM PACTBOPOM OKcHa cepedpa u OpomoM. Taxke H3BECTHO, YTO KOJTHYECTBO
aTOMOB KHCJIOPOa U BOIOPO/Ia B ero MoJleKye onrHakoBo. Ompenenure U Ha30BUTE
HEeW3BECTHOE BellecTBO. [IpuBequTe Bce yIIOMIHYTHIE PEaKIIHH.

Pemenue

Hemssectnoe semectso — mypaBsunas kucinora HCOOH. IIpumensercs B mu-
IEBOM IPOMBIILIEHHOCTH KaK KOHCEPBAHT (3apericTpUpOBaHHas NMHIIeBas J00aBKa
E236). B MemuIMHe HCIONb3yeTcs MypaBbuHbii crupT (crupToBoit pactsop HCOOH)
B Ka4ecTBE MECTHO pa3IpaKarollero JIEKAPCTBEHHOTO CPEACTBA IIPH HEBPAITHUAX U
apTpUTax.
2 HCOOH + 2 K — 2 HCOOK + H,T
HCOOH + KOH — HCOOK + H,O
HCOOH + 2 [Ag(NH;);]JOH —> 2 Agd + (NHy),COs; + 2 NH; + H,O
HCOOH + Br, — CO,T + 2 HBr

3a Ha3zBaHue U GopMyJy BelecTBa 2 Hana
3a xaxayro peakiwro 1o 1 damty — uroro 4 6anna

3ananue 8 (10 6anoB)

HewsBecTHEIN ankeH X maccoi 16,8 T B3auMOoAeHCTBYeT ¢ BOJHBIM PacTBOPOM
IepMaHraHara Kanus Ha xonony. Ilpu sToM BelAENIeTCsS 0CaNoK, KOTOPBIA MOXKET Ipo-
pearupoBath ¢ 400 M pacTBOpa CONMHOM KUCIOTH ¢ KOHIEHTpanuek 2 Mons/it. [Ipu
B3aMMOJEHCTBUM X C CEPHOKHCIBIM PacTBOPOM IMXPOMAaTa Kajlus NPH HarpeBaHHUH



06pasyeTcs TONBKO OJHO OpraHudecKoe coequHenye. OnpenenuTe BO3MOXKHOE CTPO-
enre X. [IpuBequTe ypaBHeHUs BCEX YIOMAHYTEIX PEAKIIHH.

Pemenue
Peaxiys HEM3BECTHOrO aJIKEHa C XOJIOIHBIM BOJHEIM PACTBOPOM II€pPMaHIa-
HaTa KaJus:
3 CoHan + 2 KMNO4 + 4 HyO —3 C,Hz(OH), + 2 MnO;| +2 KOH (1)
Peaxius ocamka ¢ CONSHON KMCIOTOH:
MnO; + 4 HCl — Cl;T + MnCl, + 2 H,O (2)
v(HCI]) = 0,4 » 2 = 0,8 Moi15b, Toraa v(MnO,) = 0,2 mons 1 v(CyHa,) = 0,3 Moms
OnpeenM HEU3BECTHEIN allKeH:
M(C,H2,) = 16,8 /0,3 =56 r/mons, 14 s n=56,n=4
Anxen umeet Gopmyiny C4Hg, KOTOpOit COOTBETCTBYIOT OyTeH-1, OyTeH-2 U 2-
MeTuinpones. Bee Tpu BemecTsa yAOBIETBOPAOT YCIOBHIO 33 1a49H.
Peakiiny ux OKUCIIEHNS
3 CH3;-CH=CH-CH; + 4 K,Cr,07 + 16 H,SO4 —>
— 6 CH5COOH + 4 Cry(SO4); + 4 K2SO4 + 16 HO 3)

3 CH;-CH,-CH=CH: + 5 KxCr,O7 + 20 H,SOy —>
—> 3 CH;CH,COOH+3 CO,+ 5 CI‘z(SO4)3 +5K5S04+23 H,O  (4)

3 CH3;C(CH;3)=CH: + 4 K»Cr;07 + 16 HoSO4 —>
—> 3 CH3COCH; + 3 CO2 +4 Cra(SO4); + 4 K>,SOs+ 19 H,O (5)
OTtBeT: OyTen-2, OyTeH-1, 2-MeTHIIIPOIIEH

3a peaknwu (1) u (2) mo 1 6amty — uroro 2 6amna

3a onpenenenue GopMyIIsl ankeHa 2 Oanna

3a GopMyIILI M HA3BaHMS TPEX ero U30Mepos 1o 1 Samry — uroro 3 Hawta
3a peakuwi (3), (4), (5) mo 1 6amry — utoro 3 Oanna

3ananue 9 (14 6ani0B)

Haceimennsii yraesonopon L B pe3ynpTraTre KaTaTUTUYECKOrO OKHCIICHHS KHC-
JIOPOJOM BO3MyXa B IPUCYTCTBUU coiM KobanbTa (II) B JOCTaTOYHO KECTKHUX YCIIO-
BHAX IpeBpaliaeTcs B cMeck BropuaHoro cnupta M u xkeroHa N. Keron N ucnonssy-
€TCs B IPOMBIIIUIEHHOCTH /IS OTyYeHUs] CHHTETHYECKUX BOIOKOH. IIpy KaTtamuTiye-
ckoM okucnenad N a30THOH KHCI0TOM obpasyercs coemunenre O coctaBa CgHioOs.
ITpu marpesanuu O B MPUCYTCTBHU YKCYCHOTO aHTHIpHaa obpasyeTcs keTod P, yrie-
Kucisli ra3 i Boga. Ketorsl N u P UMEIOT CXOIHOE CTPOCHHUE, HO ITOCIEIHAN UMEET
Ha OJWH aToM yriepoaa MeHble. Onpenenure cTpoeHue coequneHnii L — P, HazoBute
UX, IPUBEIUTE BCE CXEMbI YKa3aHHBIX IIPEeBpaIleHN}, B TOM YHCIIE IPUBOISIINX K ITO-
JYYESHUIO CUHTETUYECKOr0 BOIOKHA.



Pemenne

O 0O,, Co** O/OH UO
—_— =+
L M &

(1)
O
O HNO,, Cu® ¢ o
—_—
-OH
C\\ 0
0 2)
0
H3C-C;
0
C/"/'-C())H H3C'C\\
c-OH — 0 +CO0,+H,0
A\ L P
3)

L — uuknorekcad, M — mukiorekcanos, N — mukiaorekcanos, O — aIUMIuHOBas KHUC-
j10Ta, P — IUKJIOIIEHTaHOH.
INomydeHne MOIMaMIIHOIO BOJIOKHA!

O NH,0H ,N—OH
S +H,0
_N—OH
O H,SOy, t NH
0

t
n QH — (—NH—CHz-CHz-CHz-CHz-CHz—Icl:—)
n
o 0

3a Ha3BaHMS BElIeCTB 10 1 6amny — utoro 5 6ayioB
3a peakuuu 1, 2, 3 no 2 6ama — uToro 6 6amnos
3a peakIuy MOJTyYeH s IIONMAaMIIHOTO BOIOKHA II0 1 6amry — utoro 3 baira

3aganue 10 (13 6an10B)

HexoTtopoe BemecTBO Macco# 1,26 I OKMCIHIM KMCIOPOIOM B COOTBETCTBYIO-
X yenoBusx. [Ipu 3ToM 06pa3oBaluch YIIeKUCsli ras, Boaa, 0,88 r u 0,90 r, coor-
BETCTBEHHO, a Takxke 224 M azota (u3mepero mpu 27°C u gasnenuu 1,1 atm.). Ecnu
0,63 r TOro e BelecTBa 00padoTaTh U30BITKOM LIEIOYHOTO PACTBOPA, TO BEIIAEISAETCS
224 i raza ¢ wiotHoctso 0,76 /1 (1.y.). Ilpu nansHeimel 06paboTke peaKIMOHHOM
CMECH INEJTOYHEIM PACTBOPOM IIepMaHIraHaTOM KallHs M IOCIEeIYIOIEM OIKHUCIEHUN
BRIENsAeTCs 224 M rasa ¢ IIOTHOCTLI0 1,96 /1 (1.y.). Onpenenure GopMysly HEM3-
BECTHOr'O BEILECTBA U MIPEIUIOKUTE ero CTPYKTYpy. IIpuBenuTe ypaBHEHUs BCEX XU-
MHUYECKUX PEaKIUH.



Pemenue
v(CO,) = 0,88 / 44 = 0,02 momns, v(C) = 0,02 Moz, m(C)=0,02«12=0,24r

v(H,0) = 0,9 / 18 = 0,05 mois, v(H) = 0,1 mons, m(H) =0,1 « 1 = 0,1r

v(N2) = (1,1 » 101325 « 224+107) / (8,31 « 300) = 0,01 moms, v(N) = 0,02 mo115, m(N)
=0,02+14=0,28T

m(0)=1,26-0,24-0,10-0,28 = 0,64 r, v(0) = 0,64 / 16 = 0,04 monb
C:H:N:0=0,02:0,10:0,02:0,04=1:5:1:2

Monekynsprasa popmyna — Bemectsa — CHsNO2. M = 63 r/moins

IIpu o6paboTke menoussM pacTopoM 0,63 T Bemectsa (wm 0,1 Moib) o6pa-
3yercs 224 M raza (0,01 mons). M = 0,76 = 22,4 = 17 r/monb — 510 ammuax, NHs.

IToy4eHHBIH I10CIe OKMCIEHUS PaCTBOP BHIACIACT NIPH IIOIKHUCICHIH 224 Mn
raza (0,01 mMoms) ¢ wioTHOCTEO 1,96 I/1. M = 1,96 + 22,4 = 44 r/MOTB — 5TO IMOKCHA
yrirepozna, COa.

Urak, HeuspecTHoe Bemectso — 370 HCOONHY, hopMuaT aMMOHUSL.

v(HCOONH,) = 0,63 / 63 = 0,01 moms

ITpu ero o6pabotke 0,1 MoJIb BemmecTBa meno4so obpasyercs 0,01 mone ammu-
axa u 0,01 Monb dopmuara. IToceqHuM Py IOCIEIYIOIIEM OKUCIEHAN 1 00paboTke
consHo# xuciaoToi BeigenseT 0,01 Monb yrieKucaoro rasa.

2 HCOONH, + 5/2 O; —> Ny + 5 H,O + 2 CO»

HCOONH, + KOH —> HCOOK + NH; T

HCOOK + 2 KMnOj + 3 KOH —> K,COs + 2 KoMnOs + 2 HoO
K,CO; + 2 HCl —> 2 KCl + H,0 + CO,T

3a pacdeT KOMMYECTE BELIECTB 3IEMEHTOB 1o 1 6auty — uroro 4 danna
3a MoneKyIapHyIo GopMyry 1 6amt

3a onpenenenue razos NH; u CO; o 1 6anny — uroro 2 6aia

3a onpenenenue GopMyIIHl BellecTsa 2 baa

3a ypaBHeHHs peakiuy 1o 1 6amry — uroro 4 6amna



